
В Омске проводится доследственная проверка по факту ЧП в детском доме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по сообщению, размещенному в региональных средствах массовой информации, об отравлении парами бензина воспитанников детского дома.

По предварительным данным, семеро воспитанников Артынского детского дома Муромцевского района Омской области, в возрасте от 10 до 16 лет, находясь без присмотра, надышались парами бензина, в результате чего подросткам понадобилась медицинская помощь.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства случившегося, дана правовая оценка действиям сотрудников детского дома по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность). По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

28 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1104464>